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Strona internetowa Zamawiajacego, na ktérej
umieszczono ogloszenie o zamoéwieniu i

udostepniono

SIWZ WIM.271.1.13.2019

ODPOWIEDZ nr 5

Na mocy uprawnien przystugujacych Zamawiajacemu w $wietle postanowien art. 38 ust. 1 12 ustawy
zdnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.),
w zwiazku z wystapieniem wykonawcy zawierajacym pytania dotyczace tresci SIWZ, udzielam
wyjasnien przekazujac tre$¢ pytania i odpowiedz Zamawiajgcego wszystkim wykonawcom, biorgcym
udzial w postepowaniu i publikujac je rowniez na stronie internetowej/ platformie zakupowe;j

Odpowied? na zapytanie :

Pytanie nr 37
Zapisy w § 15 pkt 2, 3 oraz § 17 pkt 1 projektu Umowy naktadajg na Wykonawce zakres obowiazkow

w zakresie prac geodezyjnych, na tyle szeroki, ze zespolom geodetow przypisany jest zakres prac
poréwnywalny z naktadami czasu pracy personelu bezposrednio nadzorujacego wykonanie robot.
Jako$¢  pomiarow  geodezyjnych  wykonywanych  wspolczesnie  stosowanym  sprzgtem,
wykorzystujacym techniki satelitarne, praktycznie wyklucza mozliwos¢ btedéow zaréwno na etapie
tyczenia, jak i inwentaryzacji. Geodeta wykonujac w istocie zawdd zaufania publicznego w ramach
nadanych mu uprawnien, odpowiedzialny jest za jakos¢ wykonywanych robdt. Nadto wigkszose
dziatan geodety jest weryfikowana przez administracj¢ panstwowa. Prace geodezyjne (np. mapy do
celow projektowych czy inwentaryzacje geodezyjne) sa kontrolowane przez osoby delegowane przez
Starostéw i Prezydentdéw Miast. Nastepnie dokumentacja sporzgdzana przez geodetdw jest
przyjmowana do o$rodkéw dokumentacji geodezyjnej i kartograficzne;.

Potencjalne ryzyko btedéw na etapie tyczenia tkwi nie w pracach wykonywanych przez Geodetg, lecz
w jakosci dokumentacji projektowej i okreslonych tamze (przez Projektanta) wspdtrzednych.

W tym kontekscie zamyst powtdrnego wykonywania czesci prac geodezyjnych, jawi si¢ jako
wymaganie nadmierne i podnoszace koszty inwestycji w niczym nieuzasadniony sposob. Za celowe
natomiast postrzega¢ nalezy czynno$ci kontrolne uprawnionego geodety wykonywane na etapie
opiniowania dokumentacji projektowej. Wnosimy o zmiane¢ zapisow w § 15 pkt 2, 3 oraz § 17 pkt 1
projektu Umowy w sposob uwzgledniajacy powyzsze uwagi.

Odpowiedz:



- Zmienia si¢ zapis SIWZ Tom II §15 punkt 1 i 2:

Przed zmiang:

,» l.Wykonawca odpowiedzialny jest za prawidlowy nadzér nad pracami geodezyjnymi prowadzonymi przez
geodetow Wykonawcy Robdt. W tym celu Wykonawca zobowiazany jest dysponowac odpowiednia iloscia
zespotow geodezyjnych, aby zagwarantowaé prawidlowy nadzor nad prowadzonymi pomiarami geodezyjnymi
dokonywanymi przez Wykonawce Robot.

2. Wykonawca zobowiazany jest do faktycznego sprawdzenia w terenie nie mniej niz 30% pomiaréw
geodezyjnych wykonywanych przez geodetdow Wykonawcy Robot, majacych charakter obmiaru wykonanych
Robot, ktére stang sie zatacznikami do Wystapien Wykonawcy Robét o Przejsciowe Swiadectwa Platnosci.”

Po zmianie:

» 1.Wykonawca odpowiedzialny jest za prawidtowy nadzor nad pracami geodezyjnymi prowadzonymi przez
geodetow Wykonawcy Robot. W tym celu Wykonawca zobowigzany jest zespotem geodetéw, aby
zagwarantowa¢ prawidlowy nadzér nad prowadzonymi pomiarami geodezyjnymi dokonywanymi przez
Wykonawce Robot.

2. Wykonawca zobowiazany jest do faktycznego sprawdzenia w terenie nie mniej niz 10% pomiarow
geodezyjnych wykonywanych przez geodetéw Wykonawcy Robot, majacych charakter obmiaru wykonanych
Roboét, ktore stang sie zatacznikami do Wystapiei Wykonawcy Robét o Przejsciowe Swiadectwa Platnosci.”

Pytanie nr 38 ,
Majac na uwadze fakt, ze projektowanie wylaczono z kontraktu Wykonawcy Robét i powierzono je

odrgbnemu podmiotowi (w odrebnym postgpowaniu), Inzynier bedzie mdgt udzieli¢ wyjasnien w
zakresie dokumentacji projektowej dopiero po zapoznaniu si¢ ze stanowiskiem Projektanta. W tym
kontekscie zapisy w § 16 pkt 3 projektu Umowy stanowigce obowigzek dotrzymania 2 dniowego
terminu na udzielenie wyjasnien odnoszacych si¢ do dokumentacji projektowej, formutuja
oczekiwanie wykonania swiadczenia niemozliwego do spetnienia, jako ze kompetencja ta w pierwszej
kolejnosci spoczywa na nadzorze autorskim. Wnosimy o zmiang ww. zapisu na nastgpujacy:

,, Niezwlocznego, lecz nie pozniej niz w terminie 2 dni roboczych po uzyskaniu stanowiska Nadzoru
Autorskiego, udzielania Wykonawcy Robot wszelkich dostepnych informacji i wyjasnien dotyczgcych
danego Kontraktu.”

Odpowiedz:

Zmienia si¢ SIWZ Tom II § 16 pkt 3:

Przed zmiang:

» 3. Niezwlocznego, lecz nie pdzniej niz w terminie 2 dni roboczych, udzielania Wykonawcy Robot
wszelkich dostepnych informacji i wyjasnien dotyczacych danego Kontraktu.”

Po zmianie:

»3. Niezwlocznego, lecz nie pozniej niz w terminie 2 dni roboczych po uzyskaniu stanowiska Nadzoru
Autorskiego, udzielania Wykonawcy Robot wszelkich dostepnych informacji i wyjasnien dotyczacych
danego Kontraktu.”

Pytanie nr 39

Wnosimy o skorygowanie zapisu § 16 pkt. 6 projektu Umowy odnoszacego si¢ do Weryfikacji
wykonania prac projektowych i Robot na terenach chronionych akustycznie przez usunigcie tresci
odnoszacych si¢ do prac projektowych, poniewaz projektowanie zostalo wylaczone z kontraktu
Wykonawcy Robot.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ Tom III pkt. 1 1. ,,Ustuga obejmuje petienie przez Wykonawce obowiazkéw zgodnie z
Umowa na zarzadzanie i nadzoér, w oparciu o OWK i SWK, w szczegdlnosci:



- pehienie nadzoru nad projektowaniem, weryfikacje dokumentacji projektowej, jej kompletnosci,
wzajemnej zgodnosci, weryfikacja wynikow dokonania kontrolnych obliczen w celu znalezienia
ewentualnych biedow,”

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 40

Dotyczy § 18 pkt. 1 projektu Umowy, zawierajacego nastgpujacy zapis:

»[---] Wykonawca bedzie prowadzit monitoring zaangazowania sprzetowego iu pracownikow
zatrudnionych do realizacji kontraktu, w tym poprzez kontrole na Placu Budowy wraz z oceng
wystarczalnosci srodkow podjetych przez Wykonawce Robot, majgcych na celu terminowgq realizacje
Kontraktu.”

Prosimy o potwierdzenie, ze niniejszy monitoring jest tozsamy z raportami, o ktérych mowa w pkt. 2

zalgcznika nr 2 do Umowy?

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie nr 41

Wnosimy o wyjasnienie zapiséw § 28 pkt 4 w kontekscie zapiséw § 28 pkt 1 projektu Umowy. Czy
Inzynier rzeczywiscie ma ,,zatwierdza¢” dokumenty, ktére sam przygotowal, czy tez zapis zawiera
omytke pisarska, a autorowi chodzito o stowo ,,potwierdzac™?

Odpowiedz:

Zmienia si¢ zapis SIWZ § 28 pkt 4:

Przed zmiang:

»Raporty, Analizy, szacunki i prognozy powinny by¢ zatwierdzane przez Inzyniera Kontraktu oraz
dostarczone Zamawiajagcemu.”

Po zmienie:

»Raporty, Analizy, szacunki i prognozy powinny by¢ potwierdzane przez Inzyniera Kontraktu oraz
dostarczone Zamawiajgcemu.”

Pytanie nr 42
Prosimy o wyjasnienie jak nalezy interpretowaé zapis pkt 1 ppkt. 5) zatgcznika nr 2 do Umowy, iz
wl---1 Wykonawca zobowigzany bedzie do zdefiniowania wskaznikow rzeczowych i finansowych

’

stuzgcych do monitorowania postepu realizacji Kontraktu zgodnie z oczekiwaniami Zamawiajgcego.’
Odpowiedz:

Nalezy okresli¢ za pomoca jakich wskaznikow rzeczowych i finansowych bgdzie monitorowany pstep
realizacji Kontraktu. Np. postep w zakresie rzeczowym, to wskaznik dtugosci km drogi wykonanej w
stosunku do catkowitej dtugosci drogi .

Pytanie nr 43

Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy stosuje zamiennie pojecia ,narady koordynacyjno —
techniczne” (o ktérych mowa w pkt. 3 ppkt. 2 ust. 2.3.3 zatacznika nr 2 do Umowy) i ,,Rady
Techniczne” (o ktérych mowa w § 16 pkt. 9 projektu Umowy). Jezeli tak to prosimy o ujednolicenie
niniejszych zapisow.

Odpowiedz:

Zmienia si¢ zapis SIWZ Tom II zalgcznik nr 2 do Umowy pkt. 3 w nastgpujacym zakresie:

Przed zmiang:

,»2.3.2.Rada Budowy/Rada Techniczna

2.3.3.Tygodniowe narady koordynacyjno-techniczne”



Po zmianie:
»2.3.2.Rada Budowy

2.3.3.Tygodniowe Rady Techniczne”.

Pytanie nr 44

Czy zapis w § 17 pkt 4 projektu Umowy moéwiacy o tym, ze Wykonawca zobowigzany jest do
wkontroli zgodnosci oznakowania Robdt z zatwierdzonym projektem tymczasowej organizacji ruchu 1
raz dziennie” nalezy odczytywac jako zobowigzanie sprawdzania stanu oznakowania robot rowniez w
dni wolne od pracy (soboty, niedziele i Swigta)?

Odpowiedz:

Zmienia si¢ zapis SIWZ Tom II § 17 pkt 4:

Przed zmiana:

»Kontroli zgodnosci oznakowania Robdt z zatwierdzonym projektem tymczasowej organizacji ruchu 1
raz dziennie.”

Po zmianie:

,»Kontroli zgodnosci oznakowania Robét z zatwierdzonym projektem tymczasowej organizacji ruchu 1
raz dziennie od poniedziatku do pigtku.”

Pytanie nr 45

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca posiadat: ,,Swiadectwo Bepieczenstwa Przemystowego co
najmniej II stopnia do klauzuli co najmniej POUFNE, z odpowiedzi | udzielonej w dniu 13.05.2019
roku wynika, iz Zamawiajacy wymaga, aby wszyscy czlonkowie Konsorcjum sktadajacego oferte
posiadali $wiadectwo bezpieczenistwa przemystowego, z uwagi na powyzsze Wykonawca prosi o
udzielenie odpowiedzi czy zakres zadania, dla ktérego Zamawiajacy zdefiniowat obowigzek
posiadania przez wykonawce $wiadectwa bezpieczenstw, wykonawca moze podzlecié
podwykonawcy, ktory bedzie posiadat pzredmiotowe swiadectwo, czy tez zakres musi by¢ wykonany
bezposrednio przez wykonawcg.

Odpowiedz:

Prosze¢ zapoznac¢ si¢ z Opowiedzami na pytanie nr 3 i 26.

Wykonawcy sg zobowigzani uwzgledni¢ powyzsze zmiany podczas sporzadzania ofert, w tym
takze podczas wypelniania zalgcznikow i drukoéw.




